

### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### Resultados de Edital 9/2019 - DGPL/RIFB/IFB

### EDITAL Nº 18/DGPL/IFB, DE 06 DE MAIO DE 2019.

## SELEÇÃO 2019/2 PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE FORMAÇÃO INCIAL E CONTINUADA TECLADO INTERMEDIÁRIO 2

# CONVOCAÇÃO DE PARTICIPANTES PARA A ENTREVISTA/ SEGUNDA CHAMADA

Nome	CPF	Curso	Tipo de Vaga
ALDAIR LOPES DOS SANTOS	***.936.686-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
CANANDA BRAGA QUIRINO	***.222.841-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
EUNICE SANTOS	***.652.086-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
GUSTAVO CARDOSO DOS SANTOS	***.041.451-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
ISMAEL DE OLIVEIRA SILVA	***.312.271-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
JEISON VIEIRA PAIVA	***.171.041-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
JOANA DARC PEREIRA DOS SANTOS SILVA	***.447.151-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
JOYCE MODESTO	***.517.441-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
KAILANNY PEREIRA LEAL	***.923.941-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
LIDIANE RIBEIRO DOS SANTOS	***.468.691-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
MARINALDA MENDES DE ARAUJO	***.628.776-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
RAMSES NASCIMENTO RANGEL	***.431.151-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC

SABRINA MARTINS RIBEIRO	***.646.331-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
TATIANA DOS SANTOS GOMES FRANCA	***.022.584-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
THAYSSA DOS SANTOS FERREIRA	***.711.821-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC
GABRIEL DA MATA FREIRES	***.887.571-**	FIC TECLADO INTERMEDIÁRIO 2 (Diurno)	AC

<sup>\*\*</sup> As entrevistas ocorrerão no dia 19/09 das 17h às 18h na Sala dos Teclados (Sala 204 do Bloco 100).

(Documento assinado eletronicamente)

### Nilton Nélio Cometti

Diretor-Geral
IFB - Campus Planaltina
Portaria IFB Nº 529, de 06/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

■ Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL, em 17/09/2019 12:10:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/09/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/ e formeça os dados abaixo:

Código Verificador: 57005

Código de Autenticação: b0d6ed0204





Campus Planaltina Rodovia DF-128, Km 21, Zona Rural de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP 73.380-900 (61) 2196-2653